
1/1 

 

www.spoluhraci.cz 

nymburskydenik.cz 

www.cmi.sk 

 

http://www.regiony24.cz/obr/clanky/velke/08081+4_Ilustracni_Futsal.jp

g  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MĚSÍČNÍ 

ZPRAVODAJ  

MLMF.CZ 

Do prvního zápasu 

zbývá 

  28 dnů 
 

 

 

, 

Do prvního zápasu zbývá....  

 První zápas MLMF: 03-03-2009 v 19:00:00 

Zbývá: 28 dnů, 7 hod., 51 minut, 14 sekund  

. 

Zdravím kapitány mužstev MMF.cz 
 
Přesně za měsíc 3.3.2009  v 19.00 to vypukne – odehraje se historický první zápas MLMF.cz a my 
pevně věříme, ţe s prvním zápasem zároveň odstartuje dlouhá kapitola malého fotbalu v Milovicích a 
blízkého okolí. 
 
Dovolte, abychom Vás informovali co nás a posléze Vás v následujících 30 dnech čeká. 
Ţádost o registraci občanského sdruţení MLMF.cz uţ leţí několik  dní na ministerstvu vnitra, 
v současný době dolaďujeme veškeré dokumenty jako Disciplinární řád, Pravidla ligy, Propozice ligy 
apod., sháníme sponzory … 

Co čeká Vás –  

Včera, jak jste si uţ doufám všimli, jste byli osloveni Martinem Bekem ohledem vyplnění formuláře, 
který bude pouţit jako podklad pro výrobu registraček. Dnes máte v příloze OFICIÁLNÍ PŘIHLÁŠKU do 
MLMF.cz na první sezónu. Prosím o vyplnění a odeslání na adresu prihlaska@mlmf.cz nejpozději do 
15.2.2009. Hned po tomto datu budete vyzváni k zaplacení startovného. Platby budou probíhat 
bezhotovostně, tz. na účet MLMF.cz. 
 
Info ke startu ligy – jednou z podmínek startu týmů budou jednotné dresy s čísly. Jsme si vědomi, ţe 
do startu ligy uţ moc času nezbývá, proto budou v prvním ročníku – Jaro 2009 – tolerovány i 
„nedresy“ – ale jenom za podmínek : ţe „nedresy“ budou mít jednotnou barvu   a na zádech unikátní 
číslo.Tyto podmínky samozřejmě platí i pro oficiální dresy týmu. 
Kaţdý tým, který bude v zápase označen jako hostující tým má taky povinnost mít v záloze náhradní 
dresy. Pro náhradní dresy platí stejné podmínky jako  pro „nedresy“ 
Obuv – protoţe se bude hrát na umělé trávě, jsou přísně zakázaná obuv s kolíky – prosím informujte o 
tom své hráče. 
 

19.2.2009 se uskuteční předsezónní schůzka kapitánů muţstev s námi. Na této schůzce Vám budou 
předány jiţ hotové registrační průkazy hráčů vašeho týmů, veškeré podklady k lize (pravidla ligy, 
disciplinární řád atd.) rozlosování ligy  s termíny zápasů a vašich zápasů  pískání (platí jen v případě, 
ţe se nám do startu ligy nepodaří sehnat rozhodčí) 
Důleţité info k této schůzce -  protoţe jedním z orgánů MLMF.cz bude Disciplinární komise, která bude 
sloţená z celkem třech zástupců  týmů, na tuhle schůzku si připravte jedno jméno člověka z vašeho 
týmu, kterého nominujete do této komise. Přednost budou mít dobrovolníci, pokud se dobrovolníci 
nenajdou,  tři lidi budou na této schůzce vylosováni. (disciplinární komise se bude scházet cca 1-2 
měsíčně, nebo dle potřeby a bude řešit disciplinární přestupky hráčů, nebo odvolání hráčů vůči 
obdrţeným trestům) Funkční období komise bude jedna sezona. 
Pokud se vy , jako kapitáni muţstva, nebudete moct této schůze zúčastnit, je očekáván váš zástupce. 

Doporučení : 

Prosím zaregistrujte se na stránkách naší  ligy -  www.mlmf.cz  - TADY – registraci na jméno vašeho 
týmu.Vaše registrace nám ulehčí komunikaci s Vámi i rozesílaní novinek.Děkujeme. 

Na našem partnerském webu www.spoluhraci.cz si stále můţete zaloţit stránky svého týmu, tak jak to 
jiţ učinili týmy FC Jan Rubáš a The Gunners Benátky . 
 

S přáním hezkého dne 
Martin Jokl, Martin Beke a Miroslav Švagr 
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